
 
 

 

5 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 4 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Berlin 

 

Reiseleitung 

• Flughafenassistenz am Anreisetag inkl. kleiner 

Orientierungsfahrt durch Berlin 

• ganztägige Reiseleitung Mitte 

• ganztägige Reiseleitung Prenzlauer Berg 

• ganztägige Reiseleitung Charlottenburg 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 2x örtliche Busgestellung für den 

Flughafentransfer 

• 3x Berlin 24-Stunden-Karte 

• Mittagsimbiss bei Konnopke’s Imbiss 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Berlin - lebendige Kieze und versteckte Hinterhöfe 
Bei dieser Reise zeigen wir Ihnen die schönsten und interessantesten Orte Berlins und 

tauchen ein in das besondere Lebensgefühl der dynamischen Weltmetropole. Neben den 

berühmten Sehenswürdigkeiten entdecken wir auch wahre Geheimtipps im Herzen der 

Hauptstadt und erleben eine bunte, grüne und lebenswerte Stadt, die stetig im Wandel ist 

und bei jedem Besuch mit neuen Seiten überrascht. 

 

1. Tag: Anreise mit dem Flug nach Berlin 

• Flughafentransfer inkl. Orientierungsfahrt in Berlin zum Hotel 

• Fahrt entlang des Treptower Parks mit Blick auf die romantische Insel der 

Jugend 

• Fotostopp an der schönen und imposanten Oberbaumbrücke mit herrlichem 

Blick auf die Spree 

• Fahrt entlang der East Side Gallery, künstlerisch gestaltetes Teilstück der 

Berliner Mauer und längste Open-Air-Galerie der Welt  

• Hotelbezug in Berlin für 4 Nächte 

• Möglichkeit: Abendessen im Hotel in Berlin 
 

2. Tag: Tagesausflug mit S-Bahn und U-Bahn nach Berlin-Mitte 

• Besichtigung von Mitte, historisches und weltpolitisches Zentrum Berlins 

• Fahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln zur Gedenkstätte Berliner Mauer 

an der Bernauer Straße 

• Besichtigung des noch erhaltenen Teilstücks der Berliner Mauer mit seinem 

ehemaligen Grenzstreifen und seinen Grenzanlagen 

• Möglichkeit: Besuch des Dokumentationszentrums und der Ausstellung zu den 

politisch-historischen Hintergründen der Teilung Berlins 

• Fahrt zum Brandenburger Tor, weltberühmtes Wahrzeichen Berlins 

• Außenbesichtigung vom Reichstagsgebäude, Sitz des Deutschen Bundestages 

• Spaziergang durch das Regierungsviertel, am Spreeufer gelegenes 

pulsierendes politisches Zentrum 

• Fahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln zur Museumsinsel 

• Spaziergang durch die historische Mitte Berlins mit dem Berliner Dom und 

dem eindrucksvollen Bauensemble der Museumsinsel 

• Möglichkeit: Besichtigung des Neuen Museums auf der Berliner Museumsinsel, 

Schauplatz der Kulturgeschichte der Ägypter, der Antike und der Vor- und 

Frühgeschichte 

• Möglichkeit: 1-stündige Bootsfahrt auf der Spree 
 



 
 
 
 
 
 

3. Tag:  Tagesausflug Berliner Hinterhöfe und Prenzlauer Berg 

• Spaziergang durch versteckte Gassen und geheime Durchgänge in der 

Spandauer Vorstadt 

• Bummel durch die historischen Hackeschen Höfe, größter europäischer 

Hinterhof-Komplex und beliebter Treffpunkt für Kultur- und Genussliebhaber 

• Spaziergang durch die stimmungsvollen Rosenhöfe, verborgene Höfe, die das 

alte und neue Berlin vereinen 

• Besichtigung des Innenhofes des Schwarzenberg Hauses, energiereicher 

Kraftort, bekannt durch Street Art und Künstlerateliers 

• Spaziergang zur Neuen Synagoge in der Oranienburger Straße, bedeutsames 

Baudenkmal und geschichtsträchtiger Ort der Juden in Berlin 

• Entdeckung der Heckmann Höfe, kreative Oase mit bunten Fassaden, 

gemütlichen Cafés und idyllischen Innenhöfen 

• Fahrt nach Prenzlauer Berg, größtes zusammenhängendes Gründerzeitviertel 

Deutschlands 

• Mittagsimbiss bei Konnopke’s Imbiss, Berlins berühmtester Currywurstbude 

• Besichtigung der Kulturbrauerei, 25.000 m² großes Bauensemble und 

Industrie-Architekturdenkmal aus dem 19. Jahrhundert 

• Außenbesichtigung des Wasserturm Prenzlauer Berg, ältester Wasserturm 

Berlins und beliebter Treffpunkt für Familien und Kiezbewohner 

• Besichtigung des „Kollwitzkiez“, Szenekiez mit Stuckfassaden aus der 

Gründerzeit und vielen individuellen Boutiquen und Restaurants 

• Spaziergang über die Kastanienallee, Sinnbild für den Wandel Berlins nach der 

Wende 

• Möglichkeit: Feierabendbier im Prater Biergarten, ältester Biergartens Berlins 
 

4. Tag: Tagesausflug mit S-Bahn und U-Bahn nach Berlin-Charlottenburg 

• Fahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln nach Charlottenburg 

• Außenbesichtigung des mondänen Schloss Charlottenburg, einstige 

Sommerresidenz der preußischen Könige 

• Spaziergang durch die weitläufige Parkanlage am Schloss Charlottenburgs 

• Fahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln zum Wittenbergplatz 

• Spaziergang über den Kurfürstendamm, weltberühmte Einkaufsstraße und 

historisches Herzstück der Hauptstadt 

• Besichtigung der Kaiser-Wilhelm Gedächtniskirche 
 

5. Tag: Rückreise mit dem Flug von Berlin 

• Vormittag zur freien Verfügung 

• individueller Bummel über die Flaniermeile Friedrichstraße 

• Möglichkeit: geführter Rundgang durch die Staatsoper Unter den Linden Berlin mit 

Blick hinter die Kulissen 

• Möglichkeit: Besichtigung des DDR-Museum, eine interaktive Reise in die Geschichte 

der DDR 

• Fahrt mit dem örtlichen Bus entlang der Berliner Stadtautobahn, vorbei am 

geschichtsträchtigen Flughafen Tempelhof 

• Stopp am Tempelhofer Feld mit Möglichkeit eines kurzen Spaziergangs 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Martina Zepke 

        +49 30 400 535 408 

        martina.zepke@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


